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C'est un enchainement de compétitions internagsn@toisieme génération). Il réunit différentgest de tai ji quan, ce qui permet
d'augmenter les difficultés, d'enrichir et de dyrsaml'enchainement traditionnel. Il est simpleide, logique et facile & mémoriser.
Pour en assurer la qualité et faire ressortir $ygla,des pratiquants doivent avoir de treés borbeses de wu shu,

Cet enchainement peut également étre pratiquépsr t
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yu béi shi :j"jﬁ\ %}?} préparation
di yT duan ;f'; — & 1re partie
— v qi shi %@*){L ouverture
— ér lan que wéi Jf”k /'['é/%) saisir la queue de l'oiseau
= san dan bian i%{' simple fouet
0 si béi hé liang chi €) A8 = 90 la grue blanche
Gl wil l6u X7 &0 bl PSR brosser le genou
7~ liu tui bu ya zhdu :(E_ A E}:_Hj‘ écraser le coude en reculant
+ ql téng kong féi jiao Hf’l" 'E HzJEP coup de pied en sautant
N ba téng kong bai lian 360 du 7’""7“';} & 3602 coup de pied lotus 360° en sautant
bR jit qué di léng J'ﬁi’@jf@ dragon qui rampe
Di er duan ﬁ% — ) 2e partie
+ shi zhou di chui AT & 4 poing sous le coude
+— shiyi dao juan gong 'fé']j{;}f]?z repousser le singe
= shi ér ban 1an chui WAz 3% coup de poing
= shi san you deng jigo I Ve coup de pied droit
+m shi si shuang féng guan er Xy\ﬂé."jr'i_ﬂ—— frapper les oreilles
+5 shi wi zUlo fén jigo % o Fr séparer le pied gauche
+K shi lia pul bu xia shi 1 1‘}‘ T ?} serpent qui rampe
++ shi g jin ji da I 8k 5 le cog d’or
+1 shi ba xuan féng jiz0180 du e W 180 coup de pied circulaire 180°
+h shi jit du i tho zhang Zﬂi’, i;}{,f‘?ﬁ sur un pied - parer vers le haut
Di san duan %}?; =% 3e partie
- ér shi zhi dang chui J}b %%?;}% coup de poing vers le bas
e &r shi yi yé ma fén zong ET Lj] /\fgf séparer la criniére du cheval




bas

ZT= |eérshieér hai di zhén ,;@:[&é‘]" l'aiguille au fond de la mer

—T= |érshisan |shan tong béi J‘/q 1@ ’}:]b séparer les mains - comme un éventa

=+mM |ershisi ti shou shang shi ;}%%’k_?} les mains levées

Z+FH |ershiwu bai he liang chi \éj 4’?% g'% 5@ la grue blanche déploie ses ailes

—+75 |eérshilio hou cha tui di shi ping héng }é ;}éﬂ:&{[&%@%éﬁ la jambe passe derriére - équilibre en
Di si duan % ug2'3 4e partie

=++ |ershigi  |bailian zhiian ti 180 du FE% /K180 | coup de pied lotus 180°

Z+J/\ |ershiba du li bao zhang Z'ﬂé’, lj@%ﬁ’ prendre un ballon sur une jambe

—+Hh |eérshijiu shiiang zhén jido L EH%P frapper la terre avec les pieds

= san shi déng jiao jia tai E{%H;EP 77’]}5}}& coup de pied en poussant

=+4— |sanshiyi |yd nichdan sio T H la fille de jade

=—T= |sanshiér |ylnshoéu = % mouvoir les mains comme les nuages

=T= |sanshisan |yan shou gong chui 3‘%3}-}]7’[\;}% cacher la main et coup de poing

=t sanshisi  [lan que wéi jn:/"é/% saisir la queue de l'oiseau

=—+3H |sanshiwd |shizishéu ’]‘ ? 3}- croiser les mains

=475 |sanshilic |shou shi i AR fermeture




